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A. Responda las siguientes preguntas en el espacio provisto. Utilice tinta azul.
[2p] 1. “Si la exigencia excede la cobertura de riesgos imputables, la R.S.E. sería un costo tributario, sin embargo, la comunidad no indica aplicar de un determinado porcentaje de las ganancias a un tributo, o la inversión directa de dicho monto en objetivos de determinada naturaleza, sino que se requiere una actitud general de empatía con objetivos de bien común y una actuación filantrópica”.  Indique a quién pertenece esta frase y explique su significado.
[3p] 2. En función del texto de Apella, enuncie las tres críticas fundamentales de la nueva teoría de la regulación por incentivos a la teoría tradicional de la regulación.
 [2p] 3. Indique y explique sucintamente a qué tipos de discriminación de precios corresponden las siguientes
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a)                                                                                                                                                    b)

[3p] 4.  Un individuo tiene $100.000 y una función de utilidad que representa sus preferencias dada por: 
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Explique si su Renta Equivalente Cierta será mayor, menor o igual al Valor Esperado de cualquier juego. Justifique. 

Luego, compare su aversión al riesgo respecto de un individuo con preferencias representadas por la función U = (5x)1/2
B. Resuelva los siguientes ejercicios prácticos en los espacios provistos. Utilice tinta azul.
[3p] 1. Las curvas de demanda y de oferta del mercado del bien X vienen dadas por: Qd= 6.000 – 1.000P y Qo=2.000P. El Gobierno considera que el precio de equilibrio es demasiado alto y decide intervenir para reducirlo a la mitad. Tiene dos posibilidades: establecer un precio máximo o conceder a los productores un subsidio por unidad vendida. 
a. Determine el precio máximo que debería cobrar para lograr el efecto deseado. Calcule los Excedentes del Consumidor y del Productor. Grafique la situación.
b. Determine el monto del subsidio que debería cobrar para lograr el efecto deseado. Calcule los Excedentes del Consumidor y del Productor. Grafique la situación.
c. Determine cuál de las políticas es mejor para los consumidores, para los productores y para la sociedad. Justifique.

[3p] 2. Un consumidor tiene preferencias representadas por 
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. Cuenta con un ingreso de $4800 y consume bienes cuyos precios originales eran Px=4 y Py=8. Hace poco se dio una disminución del precio de “y” que pasó a costar $6. Realice el análisis completo de Slutsky para diferenciar los efectos sustitución, renta y total, calcular el subsidio o impuesto que debería imponerse para compensar a los consumidores por la variación de precio y determine cómo son los bienes en términos de los conceptos de elasticidad precio directa, ingreso y precio cruzada de la demanda.
[2p] 3. En un Mercado Oligopólico, la Demanda de Mercado es: X = 15 – 1/2P. A su vez, hay 5 posibles oferentes, cuyos costos marginales son: CMg1= 8; CMg2= 3; CMg3= 17; CMg4= 11 y CMg5= 6. Determine el equilibrio en este Mercado (Precio, cantidades individuales y cantidad total).
[2p] 4. Si CT1 = 10Q1 y CT2 = 5Q2 y las funciones de demanda que enfrentan los duopolistas son las siguientes: 
Q1 = 1000 – 20P1 + 15P2, Q2 = 800 – 15P2 + 5P1. Determine el equilibrio en el Modelo de Bertrand con productos diferenciados.
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A. Responda las siguientes preguntas en el espacio provisto. Utilice tinta azul.
[2p] 1. “El empresario cree estar defendiendo a las empresas libres cuando establece que a las mismas le interesa no solo perseguir beneficios sino promover fines sociales, pero lo que en realidad están defendiendo es puro socialismo”. Indique a quién pertenece esta frase y explique su significado. 

[3p] 2. Mencione las razones que indica Apella que dan fundamento para intervenir un Mercado.
[2p] 3. En función de la foto que se expone a continuación, un político afirmó que el alumbrado constituye una falla de mercado y en consecuencia amerita la intervención estatal. Explique qué fundamentos podrían avalar sus dichos.
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[3p] 4. De un ejemplo de una firma con rendimientos marginales crecientes. Realice los gráficos de las isocuantas y de los costos que la representan.
B. Resuelva los siguientes ejercicios prácticos en los espacios provistos. Utilice tinta azul.
[3p] 1. La curva de demanda del salmón es Qd = 500 - 3P mientras que la curva de oferta es Qs = 2P 
a) Determine el precio y la cantidad de equilibrio de mercado.

b) Suponga que el gobierno decide gravar este bien con un impuesto unitario T = 5, determine la nueva cantidad transada en este mercado, además del precio que pagará el consumidor y el precio que recibirá el productor.

c) Determine la recaudación generada por el gobierno.

d) Determine la pérdida de eficiencia generada.

e) Grafique todo lo especificado en los enunciados anteriores.
[3p] 2. Un consumidor tiene preferencias representadas por 
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. Cuenta con un ingreso de $4800 y consume bienes cuyos precios originales eran Px=4 y Py=8. Hace poco se dio una disminución del precio de “y” que pasó a costar $6. Realice el análisis completo de Hicks para diferenciar los efectos sustitución, renta y total, calcular el subsidio o impuesto que debería imponerse para compensar a los consumidores por la variación de precio y determine cómo son los bienes en términos de los conceptos de elasticidad precio directa, ingreso y precio cruzada de la demanda.
[2p] 3. Se sabe que el precio del factor variable es 20, el precio del factor fijo es 20 y el precio del producto final es 10 y se conoce la siguiente información: 
	K (Recurso Fijo)
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	L (Recurso Variable)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Q (Producción)
	3
	7
	12
	20
	25
	29
	32
	34
	35


En función de los siguientes datos determine las etapas de la producción y grafique. Indique los óptimos económico y técnico y el margen intensivo de la producción. 

[2p] 4. La demanda de un duopolio a lo Stackelberg es P = 200 – Q y los costos de cada duopolista son C1= 4q y C2=6q. Si la firma 1 se comporta como líder determine el equilibrio (cantidades individuales, de mercado, precio y beneficio de cada duopolista).
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A. Responda las siguientes preguntas en el espacio provisto. Utilice tinta azul.
[2p] 1. En el texto “Argumentación sobre la Responsabilidad Social Empresaria bajo la óptica del Análisis Económico del Derecho Societario” se indica que existen dos visiones alternativas para definir la Responsabilidad Social Empresaria. Expóngalas sintéticamente.
[3p] 2. Explique en qué consiste el “first best” en la teoría tradicional de la regulación e indique las dos advertencias y el problema que menciona Apella respecto a su aplicación. 
[3p] 3. a) Explique sintéticamente el flujo circular de la renta e indique cuál sería el rol del Estado en la economía y el principal argumento para su intervención en el Mercado.
[2p] 4. Un individuo tiene $100.000 y una función de utilidad que representa sus preferencias dada por: 
[image: image5.wmf]Ux

=

.

Explique si su Renta Equivalente Cierta será mayor, menor o igual al Valor Esperado de cualquier juego. Justifique.
B. Resuelva los siguientes ejercicios prácticos en los espacios provistos. Utilice tinta azul.
[3p]1.Si la curva de demanda está dada por la ecuación Qd = 500-10p y la curva de oferta está dada por Qs = 10p-100.

a) Halle la cantidad y precio de equilibrio. Grafique.
b) ¿Cómo afecta un impuesto sobre las ventas de 20%? Calcule el nuevo equilibrio. Grafique.
c) Determine la incidencia del impuesto (cuánto del impuesto pagan los consumidores y cuánto los productores). Grafique la situación.
d) ¿Qué factores influyen sobre el resultado del inciso anterior?

 [3p] 2. Un consumidor tiene preferencias representadas por 
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. Cuenta con un ingreso de $4800 y consume bienes cuyos precios originales eran Px=4 y Py=8. Hace poco se dio una disminución del precio de “y” que pasó a costar $6. Realice el análisis completo de Slutsky para diferenciar los efectos sustitución, renta y total, calcular el subsidio o impuesto que debería imponerse para compensar a los consumidores por la variación de precio y determine cómo son los bienes en términos de los conceptos de elasticidad precio directa, ingreso y precio cruzada de la demanda.
[2p] 3. Dado el siguiente juego en forma estratégica:

	
	
	Jugador 2

	
	
	Confesar
	No Confesar

	Jugador 1
	Confesar
	a ; a
	c ; d

	
	No Confesar
	d ; c
	b ; b


a. ¿Qué relación debieran tener los parámetros (a, b, c y d) para que el juego tome la forma de un dilema del prisionero?

b. Explique por qué podría considerarse que el modelo de Cournot es un caso análogo al del dilema del prisionero.

[2p] 4. Un monopolista es oferente en dos mercados cuyas demandas son X1 = 20 – P y X2 = 30 – P. Además tiene un Costo Total = 
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. Si NO discrimina precios. Determine qué precios estipulará en cada Mercado. Justifique.
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A. Responda las siguientes preguntas en el espacio provisto. Utilice tinta azul.
[2p] 1. Defina el concepto de Responsabilidad Social Empresaria bajo la óptica de Carroll.
[3p] 2. Explique sintéticamente cómo puede utilizarse el Paradigma Estructura Conducta Desempeña en el marco de la teoría de la regulación.
[2p] 3. Explique sintéticamente el Modelo de FPP y las dos teorías vistas en clase que justifican la existencia de comercio internacional.
[3p] 4. De un ejemplo de una firma con rendimientos marginales decrecientes. Realice los gráficos de las isocuantas y de los costos que la representan.

B. Resuelva los siguientes ejercicios prácticos en los espacios provistos. Utilice tinta azul.
[3p] 1. Las curvas de oferta y demanda del mercado del bien X son Qo = (100.000/3)P y Qd= 300.000 – (100.000/3)P. El gobierno considera que el consumo de ese bien es excesivo y pretende reducirlo en una tercera parte, para ello decide gravar la producción del bien con un impuesto por unidad vendida (t). 
a) Determine el monto del impuesto que debe cobrarse.

b) Determine la incidencia del impuesto (cuánto pagan los consumidores y cuánto los productores).

c) Grafique la situación.

d) Extraiga conclusiones respecto a los efectos de la imposición del impuesto (cambios en el bienestar de los consumidores y productores, costo social de la medida y recaudación del Estado).
[3p] 2. Un consumidor tiene preferencias representadas por 
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. Cuenta con un ingreso de $4800 y consume bienes cuyos precios originales eran Px=4 y Py=8. Hace poco se dio una disminución del precio de “y” que pasó a costar $6. Realice el análisis completo de Hicks para diferenciar los efectos sustitución, renta y total, calcular el subsidio o impuesto que debería imponerse para compensar a los consumidores por la variación de precio y determine cómo son los bienes en términos de los conceptos de elasticidad precio directa, ingreso y precio cruzada de la demanda.
[2p] 3. Un individuo tiene una función de utilidad sobre su riqueza igual a 
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, una riqueza de $10.000 y un activo con el cual con equiprobabilidad puede ganar $2.000 o $5.000. 
a) Determine a qué precio estaría dispuesto a venderlo.

b) En función del resultado obtenido en A, determine si el individuo es averso, amante o neutral al riesgo. Justifique.
[2p] 4. La demanda de un duopolio a lo Cournot es P= 200 – Q y los Costos de cada duopolista son C1=C2=5q. Determine el equilibrio: calcule cantidades individuales y de Mercado, precio y beneficio de las firmas. 
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